



Житель Брянска обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью своему знакомому, повлекшего его смерть



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По подозрению в совершении преступления задержан 32-летний житель города Брянска

По версии следствия, поздно вечером 03 апреля 2020 года подозреваемый, находясь около ТЦ «Северный рынок» в Бежицком районе г. Брянска, в ходе ссоры со своим знакомым, нанес ему один удар кулаком в область лица, от которого потерпевший упал, а после этого пять ударов ногой в область его головы, когда он лежал на асфальте.

От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Подозреваемый в совершении преступления задержан, ему предъявлено обвинение, по ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

07 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1454075>